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Quiz 7

1.- Suponga que se espera que ciertos flujos déwefele final de afio sean de $1,000 para el segund
afo, $2,000 para el tercero, y $3,000 para el@uaue el interés es del 15% anual, y se desea
encontrar a) el valor presente equivalente al conai@el primer afio, y b) el valor uniforme anual
equivalente al final de cada uno de los cuatro.afios

2.- Si $10,000 de hoy son equivalentes a 4Z al fiebafio dos, a 3Z al final del afio tres, 2Z fidel
afo cuatro y a Z al final del afio cinco, ¢ Cuéllesler de Z cuando i = 8% anual?



